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        UNIVERSIDADES  
       PRIVADAS Y PÚBLICAS 



En su opinión, ¿cuál es la mejor universidad privada en 
nuestro país?  

24.7% 

6.1% 

4.4% 

4.1% 

3.0% 

2.8% 

2.6% 

2.0% 

2.0% 

1.9% 

1.2% 

7.9% 

1.5% 

35.8% 

INSTITUTO TECNOLÓGICO Y DE ESTUDIOS SUPERIORES DE 
MONTERREY (ITESM) 

LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO (UVM) 

UNIVERSIDAD IBEROAMERICANA 

LA SALLE 

UNIVERSIDAD ANÁHUAC 

LA UNIVERSIDAD DE LAS AMÉRICAS 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE GUADALAJARA (UAG) 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE DURANGO (UAD) 

LA UNIVERSIDAD PRIVADA DE MI ESTADO 

INSTITUTO TECNOLÓGICO AUTÓNOMO DE MEXICO (ITAM) 

UNITEC 

OTRO 

NINGUNA 

NS/NC 
n=800 
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En su opinión, ¿cuál es la mejor universidad privada en 
nuestro país?  

INSTITUTO 
TECNOLÓGICO Y DE 

ESTUDIOS SUPERIORES 
DE MONTERREY (ITESM) 

LA UNIVERSIDAD DEL 
VALLE DE MÉXICO 

(UVM) 
UNIVERSIDAD 

IBEROAMERICANA LA SALLE 
UNIVERSIDAD 

ANÁHUAC 
 

MASCULINO 29.7% 5.8% 5.2% 4.2% 3.4% 

FEMENINO 20.0% 6.3% 3.7% 4.1% 2.6% Se
xo

 

LA UNIVERSIDAD DE LAS 
AMÉRICAS 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA 
 DE GUADALAJARA (UAG) 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA 
 DE DURANGO (UAD) 

LA UNIVERSIDAD PRIVADA 
 DE MI ESTADO 

MASCULINO 2.5% 2.6% 2.8% 1.4% 

FEMENINO 3.1% 2.5% 1.2% 2.6% Se
xo

 

INSTITUTO 
TECNOLÓGICO 
AUTÓNOMO DE 
MEXICO (ITAM) 

UNITEC OTRO NINGUNA NS/NC  

MASCULINO 2.0% 1.0% 8.6% 1.4% 29.4% 

FEMENINO 1.8% 1.3% 7.3% 1.6% 41.9% Se
xo

 

n=800 
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¿Y cuál es la mejor universidad pública en nuestro país?  

53.7% 

7.7% 

4.1% 

3.8% 

2.6% 

2.1% 

1.3% 

5.5% 

1.6% 

17.6% 

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO (UNAM) 

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE MI ESTADO 

INSTITUTO POLITÉCNICO NACIONAL (IPN) 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA METROPOLITANA (UAM) 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE GUADALAJARA (UAG) 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN (UANL) 

UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA 

OTRO 

NINGUNA 

NS/NC 

n=800 
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¿Y cuál es la mejor universidad pública en nuestro país?  

UNIVERSIDAD 
NACIONAL AUTÓNOMA 

DE MÉXICO (UNAM) 
UNIVERSIDAD PÚBLICA 

DE MI ESTADO 
INSTITUTO POLITÉCNICO 

NACIONAL (IPN) 

UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA 

METROPOLITANA 
(UAM)) 

UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA DE 

GUADALAJARA (UAG) 

MASCULINO 58.3% 6.4% 5.4% 2.4% 2.3% 

FEMENINO 49.4% 9.0% 2.9% 5.0% 2.8% Se
xo

 

UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA DE NUEVO 

LEON (UANL) 
UNIVERSIDAD DE 
GUADALAJARA OTRA NINGUNA NS/NC  

MASCULINO 2.3% 1.1% 6.7% 1.0% 14.1% 

FEMENINO 2.0% 1.6% 4.5% 2.1% 20.7% Se
xo

 

n=800 
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿cuáles 
universidades son las que mejor calidad educativa tienen 

en México: las públicas o las privadas? 

42.4% 43.3% 

10.3% 

0.5% 3.5% 

LAS PÚBLICAS LAS PRIVADAS AMBAS  NINGUNA NS/NC  

LAS PÚBLICAS LAS PRIVADAS  AMBAS NINGUNA NS/NC 

MASCULINO 38.4% 46.8% 11.1% 0.4% 3.3% 

FEMENINO 46.1% 40.1% 9.5% 0.6% 3.7% Se
xo
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¿Cuáles universidades son las que tienen a los mejores 
profesores en México: las públicas o las privadas? 

44.5% 
36.2% 

13.7% 

0.3% 
5.3% 

LAS PÚBLICAS LAS PRIVADAS AMBAS  NINGUNA NS/NC  

LAS PÚBLICAS LAS PRIVADAS  AMBAS NINGUNA NS/NC 

MASCULINO 46.3% 38.9% 10.6% 0.1% 4.1% 

FEMENINO 42.7% 33.8% 16.7% 0.5% 6.3% 

Se
xo

 

n=800 
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¿Y cuáles universidades son las que tienen a los mejores 
estudiantes en México: las públicas o las privadas? 

49.9% 

21.0% 21.2% 

0.3% 
7.6% 

LAS PÚBLICAS LAS PRIVADAS AMBAS  NINGUNA NS/NC  

LAS PÚBLICAS LAS PRIVADAS  AMBAS NINGUNA NS/NC 

MASCULINO 50.7% 24.9% 18.1% 0.5% 5.8% 

FEMENINO 49.2% 17.3% 24.1% 0.1% 9.3% 

Se
xo

 

n=800 
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Ahora hablando de investigación, ¿cuáles universidades 
son las que tienen más investigación en México: las 

públicas o las privadas? 

64.4% 

24.0% 

3.1% 
8.5% 

LAS PÚBLICAS LAS PRIVADAS AMBAS  NS/NC  

LAS PÚBLICAS LAS PRIVADAS  AMBAS NS/NC 

MASCULINO 67.1% 25.2% 2.2% 5.5% 

FEMENINO 61.8% 23.0% 3.9% 11.3% Se
xo

 

n=800 
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Finalmente, ¿cuáles universidades son las que tienen 
mejores instalaciones en México: las públicas o las 

privadas? 

23.4% 

69.2% 

3.5% 0.1% 3.8% 

LAS PÚBLICAS LAS PRIVADAS AMBAS  NINGUNA NS/NC  

LAS PÚBLICAS LAS PRIVADAS  AMBAS NINGUNA NS/NC 

MASCULINO 26.4% 68.4% 2.9% 0.1% 2.2% 

FEMENINO 20.6% 70.0% 4.1% 0.0% 5.3% 

Se
xo

 

n=800 
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Por favor mencione la carrera universitaria, que a su 
parecer es la más demandada por los estudiantes de nuevo 

ingreso en nuestro país 

31.0% 
19.0% 

9.0% 
5.7% 
4.5% 

2.3% 
2.1% 
1.9% 
1.8% 
1.4% 
1.3% 
1.3% 
1.1% 
1.0% 
0.7% 
0.5% 
0.5% 

6.9% 
0.3% 

7.7% 

MEDICINA 

DERECHO 

ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS 

INGENIERÍA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES 

CONTADURÍA 

INGENIERÍA INDUSTRIAL 

LICENCIATURA EN EDUCACIÓN (MAESTROS) 

INGENIERÍA CIVIL 

MECATRÓNICA 

MERCADOTECNIA 

INGENIERÍA MECÁNICA 

INFORMÁTICA 

ENFERMERÍA 

CIENCIA POLÍTICA 

ARQUITECTURA 

RELACIONES INTERNACIONALES 

DISEÑO GRÁFICO 

OTRA 

NINGUNA 

NS/NC 

n=800 
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Por favor mencione la carrera universitaria, que a su 
parecer es la más demandada por los estudiantes de nuevo 

ingreso en nuestro país 

MEDICINA DERECHO ADMINISTRACIÓN 
DE EMPRESAS 

INGENIERÍA EN 
SISTEMAS 

COMPUTACIONALES 
CONTADURÍA 

 
INGENIERÍA 
INDUSTRIAL 

 

MASCULINO 26.6% 23.4% 7.8% 4.4% 6.8% 3.5% 

FEMENINO 35.2% 14.9% 10.1% 7.0% 2.3% 1.1% Se
xo

 

LICENCIATURA EN 
EDUCACIÓN 
(MAESTROS) 

INGENIERÍA CIVIL MECATRÓNICA MERCADOTECNIA INGENIERÍA 
MECÁNICA INFORMÁTICA 

MASCULINO 1.4% 3.3% 2.7% 1.5% 1.7% 0.7% 

FEMENINO 2.7% 0.6% 1.0% 1.4% 0.9% 1.9% 

Se
xo

 

ENFERMERÍA CIENCIA 
POLÍTICA ARQUITECTURA RELACIONES 

INTERNACIONALES 
DISEÑO 

GRÁFICO OTRO NINGUNA NS/NC  

MASCULINO 0.5% 1.1% 1.0% 0.7% 0.2% 6.3% 0.3% 6.1% 

FEMENINO 1.6% 0.8% 0.4% 0.3% 0.9% 7.5% 0.2% 9.2% Se
xo

 

n=800 
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¿Por qué cree que es  la carrera universitaria más 
demandada por los estudiantes de nuevo ingreso en 

nuestro país?  

*Está pregunta sólo se realizó a quienes nombraron  una carrera   

27.9% 

14.5% 13.1% 9.7% 8.3% 7.7% 7.3% 11.5% 

PORQUE OFRECE 
UN MAYOR 

CAMPO LABORAL 

PORQUE TIENE 
MUCHA DEMANDA 

PORQUE ES UNA 
CARRERA BIEN 
REMUNERADA 

PORQUE LA 
TECNOLOGÍA ESTÁ 

AVANZANDO 

PORQUE ES FÁCIL 
DE ESTUDIAR 

POR GUSTO OTRO NS/NC 

PORQUE OFRECE 
UN MAYOR 

CAMPO 
LABORAL 

PORQUE TIENE 
MUCHA 

DEMANDA 

PORQUE ES UNA 
CARRERA BIEN 
REMUNERADA 

PORQUE LA 
TECNOLOGÍA 

ESTÁ 
AVANZANDO 

PORQUE ES 
FÁCIL DE 
ESTUDIAR 

POR GUSTO OTRO NS/NC 

MASCULINO 30.2% 12.8% 12.4% 9.4% 11.9% 5.1% 9.4% 8.8% 

FEMENINO 25.6% 16.2% 13.8% 10.0% 4.8% 10.2% 5.2% 14.2% 

Se
xo

 

n=736 
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Si usted pudiera ingresar a la universidad que más le gusta, 
independientemente de si ésta es pública o privada, ¿a 

cuál ingresaría?  

29.2% 
10.4% 
9.9% 

5.1% 
5.0% 

3.6% 
3.4% 
3.3% 
2.4% 
1.5% 
1.4% 
1.2% 
1.2% 
1.1% 
0.9% 
0.6% 
0.5% 
0.3% 

6.6% 
1.3% 

11.1% 

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO (UNAM) 

INSTITUTO TECNOLÓGICO Y DE ESTUDIOS  SUPERIORES  DE 
 MONTERREY (ITESM) 

LA UNIVERSIDAD DE MI ESTADO 

ALGUNA UNIVERSIDAD PÚBLICA 

INSTITUTO POLITÉCNICO NACIONAL (IPN) 

ALGUNA UNIVERSIDAD PRIVADA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE GUADALAJARA (UAG) 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA METROPOLITANA (UAM) 

LA SALLE 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN (UANL) 

LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO (UVM) 

INSTITUTO TECNOLÓGICO AUTÓNOMO DE MÉXICO (ITAM) 

LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE PUEBLA (BUAP) 

LA UNIVERSIDAD DE LAS AMÉRICAS 

UNIVERSIDAD IBEROAMERICANA 

LA ESCUELA LIBRE DE DERECHO 

UNIVERSIDAD ANÁHUAC 

COLEGIO DE MÉXICO (COLMEX) 

OTRO 

NINGUNA 

NS/NC n=800 
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Si usted pudiera ingresar a la universidad que más le gusta, 
independientemente de si ésta es pública o privada, ¿a 

cuál ingresaría?  

UNIVERSIDAD 
NACIONAL 

AUTÓNOMA DE 
MÉXICO (UNAM) 

INSTITUTO 
TECNOLÓGICO Y 

DE ESTUDIOS 
SUPERIORES DE 

MONTERREY 
(ITESM) 

LA UNIVERSIDAD 
DE MI ESTADO 

ALGUNA 
UNIVERSIDAD 

PÚBLICA 

INSTITUTO 
POLITÉCNICO 

NACIONAL (IPN) 

ALGUNA 
UNIVERSIDAD 

PRIVADA 

UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA DE 
GUADALAJARA 

(UAG) 

MASCULINO 26.2% 11.6% 9.8% 3.7% 7.4% 2.6% 2.6% 

FEMENINO 32.1% 9.3% 10.0% 6.4% 2.7% 4.6% 4.2% 

Se
xo

 

UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA 

METROPOLITANA 
(UAM) 

LA SALLE 

UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA DE 
NUEVO LEÓN 

(UANL) 

LA UNIVERSIDAD 
DEL VALLE DE 

MÉXICO (UVM) 

INSTITUTO 
TECNOLÓGICO 
AUTÓNOMO DE 
MÉXICO (ITAM)) 

LA UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA DE 
PUEBLA (BUAP) 

LA UNIVERSIDAD 
DE LAS AMÉRICAS 

MASCULINO 2.4% 3.1% 2.1% 2.3% 1.2% 1.2% 1.2% 

FEMENINO 4.1% 1.7% 1.1% 0.6% 1.2% 1.2% 1.1% Se
xo

 

UNIVERSIDAD 
IBEROAMERICANA 

LA ESCUELA LIBRE 
DE DERECHO 

UNIVERSIDAD 
ANÁHUAC 

COLEGIO DE 
MÉXICO 

(COLMEX) 
OTRO NINGUNA NS/NC  

MASCULINO 1.3% 0.7% 0.7% 0.5% 7.3% 0.9% 11.2% 

FEMENINO 0.5% 0.5% 0.4% 0.0% 6.0% 1.6% 10.7% Se
xo

 

n=800 
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¿Y qué carrera universitaria estudiaría?  

17.5% 
15.1% 

6.0% 
5.9% 
5.9% 
5.5% 
5.0% 
3.7% 
3.7% 
3.6% 
3.6% 
3.5% 
3.1% 
2.4% 
2.3% 
1.8% 
1.2% 
1.1% 
0.6% 
2.6% 

0.3% 
5.6% 

MEDICINA 

DERECHO 

INGENIERÍA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES 

ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS 

INGENIERÍA 

ARQUITECTURA 

INGENIERÍA MECÁNICA 

CIENCIA POLÍTICA 

BIOLOGÍA/CIENCIAS BIOLÓGICAS 

LICENCIATURA EN EDUCACIÓN (MAESTROS) 

PSICOLOGÍA 

CONTADURÍA 

INGENIERÍA INDUSTRIAL 

INGENIERÍA CIVIL 

MERCADOTECNIA 

RELACIONES INTERNACIONALES 

ACTUARÍA 

DISEÑO GRÁFICO 

MATEMÁTICAS 

OTRA 

NINGUNA 

NS/NC 

*Está pregunta sólo se realizó a quienes nombraron una Universidad a la cual 
ingresarían n=789 
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¿Y qué carrera universitaria estudiaría?  

MEDICINA DERECHO 

INGENIERÍA EN 
SISTEMAS 

COMPUTACIONA
LES 

ADMINISTRACIÓN 
DE EMPRESAS INGENIERÍA ARQUITECTURA INGENIERÍA 

MECÁNICA 

MASCULINO 11.8% 13.4% 7.6% 3.9% 9.9% 8.8% 7.2% 

FEMENINO 22.9% 16.7% 4.6% 7.9% 2.1% 2.3% 2.9% Se
xo

 

CIENCIA 
POLÍTICA 

BIOLOGÍA/ 
CIENCIAS 

BIOLÓGICAS 

LICENCIATURA EN 
EDUCACIÓN 
(MAESTROS) 

PSICOLOGÍA CONTADURÍA INGENIERÍA 
INDUSTRIAL 

INGENIERÍA  
CIVIL 

MASCULINO 4.0% 2.6% 2.5% 1.9% 2.8% 5.6% 3.6% 

FEMENINO 3.4% 4.7% 4.7% 5.2% 4.2% 0.9% 1.2% Se
xo

 

MERCADOTE
CNIA 

RELACIONES 
INTERNACIONA

LES 
ACTUARÍA DISEÑO 

GRÁFICO MATEMÁTICAS OTRO NINGUNA NS/NC  

MASCULINO 1.8% 1.6% 1.9% 0.5% 0.8% 2.6% 0.2% 5.0% 

FEMENINO 2.7% 2.0% 0.6% 1.6% 0.5% 2.6% 0.4% 5.9% Se
xo

 

n=789 
17	
  *Está pregunta sólo se realizó a quienes nombraron una Universidad a la cual 

ingresarían 



¿Usted con que relaciona a las universidades privadas?  

46.3% 

19.9% 

3.5% 

3.4% 

2.5% 

2.3% 

2.2% 

1.6% 

1.5% 

3.3% 

1.6% 

11.9% 

PERSONAS CON RECURSOS ECONÓMICOS (RICOS) 

CON CALIDAD EDUCATIVA 

EMPRESAS/ NEGOCIOS 

CON JUNIORS 

CON GENTE  DE LA CLASE POLÍTICA DEL PAÍS 

CON LOS INTELECTUALES Y ACADÉMICOS DEL PAÍS 

MAYORES Y MEJORES OPORTUNIDADES DE EMPLEO 

CON GENTE EDUCADA 

CON POCA CALIDAD EDUCATIVA 

OTRO 

NADA 

NS/NC 

n=800 
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¿Usted con que relaciona a las universidades privadas?  

PERSONAS CON RECURSOS 
ECONÓMICOS (RICOS) CALIDAD EDUCATIVA EMPRESAS/ NEGOCIOS CON JUNIORS 

MASCULINO 47.6% 17.4% 4.7% 3.5% 

FEMENINO 45.0% 22.2% 2.3% 3.3% Se
xo

 

CON GENTE  DE LA CLASE 
POLÍTICA DEL PAÍS 

CON LOS INTELECTUALES Y 
ACADÉMICOS DEL PAÍS 

MAYORES Y MEJORES 
OPORTUNIDADES DE EMPLEO CON GENTE EDUCADA 

MASCULINO 3.3% 1.9% 3.0% 0.8% 

FEMENINO 1.8% 2.6% 1.4% 2.4% Se
xo

 

CON POCA CALIDAD 
EDUCATIVA OTRO NADA NS/NC  

MASCULINO 1.9% 3.4% 2.5% 10.0% 

FEMENINO 1.1% 3.1% 0.7% 14.1% Se
xo

 

n=800 
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¿Y con qué relaciona a las universidades públicas?  

15.6% 
15.1% 
13.9% 

7.9% 
5.2% 

3.7% 
3.5% 
3.2% 
3.2% 
3.0% 
1.8% 
1.5% 
1.1% 
1.1% 

7.6% 
0.8% 

11.8% 

CON CALIDAD EDUCATIVA 

CON GENTE COMÚN Y CORRIENTE 

JÓVENES CON GANAS DE SUPERARSE 

GENTE CON POCOS RECURSOS ECONÓMICOS 
 PARA ESTUDIAR 

CON LOS INTELECTUALES Y ACADÉMICOS DEL PAÍS 

CON POCA CALIDAD EDUCATIVA 

APOYO DEL GOBIERNO 

CON GENTE EDUCADA 

CLASE MEDIA 

CON GENTE DE LA CLASE POLÍTICA 

BUENOS ESTUDIANTES 

HUELGAS/GRILLA 

CON DELINCUENCIA 

INVESTIGACIÓN 

OTRO 

NADA 

NS/NC n=800 
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¿Y con qué relaciona a las universidades públicas?  

CON CALIDAD 
EDUCATIVA 

CON GENTE COMÚN Y 
CORRIENTE 

JÓVENES CON GANAS 
DE SUPERARSE 

GENTE CON POCOS 
RECURSOS 

ECONÓMICOS PARA 
ESTUDIAR 

CON LOS 
INTELECTUALES Y 

ACADÉMICOS DEL PAÍS 

MASCULINO 16.8% 11.9% 15.4% 8.2% 6.1% 

FEMENINO 14.4% 18.1% 12.5% 7.7% 4.4% Se
xo

 

CON POCA CALIDAD 
EDUCATIVA 

APOYO 
 DEL GOBIERNO 

CON  
GENTE EDUCADA CLASE MEDIA CON GENTE DE LA 

CLASE POLÍTICA 

MASCULINO 3.9% 2.9% 3.0% 2.4% 2.2% 

FEMENINO 3.6% 4.0% 3.4% 4.0% 3.8% Se
xo

 

BUENOS 
ESTUDIANTES 

HUELGAS/ 
GRILLA 

CON 
DELINCUENCIA INVESTIGACIÓN OTRO NADA NS/NC  

MASCULINO 1.6% 2.1% 0.7% 1.7% 9.7% 0.8% 10.6% 

FEMENINO 2.0% 0.9% 1.4% 0.5% 5.6% 0.7% 13.0% Se
xo

 

n=800 
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¿Y qué carrera universitaria considera usted que es la mejor 
remunerada en nuestro país?  

25.7% 
12.3% 

6.4% 
4.7% 

3.2% 
3.0% 
2.8% 
2.8% 
2.4% 
2.3% 
1.7% 
1.6% 
1.4% 
1.0% 
1.0% 
3.0% 
1.6% 

23.1% 

MEDICINA 

DERECHO 

INGENIERÍA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES 

INGENIERÍA 

INGENIERÍA INDUSTRIAL 

CIENCIA POLÍTICA 

CONTADURÍA 

ARQUITECTURA 

ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS 

LICENCIATURA EN EDUCACIÓN (MAESTROS) 

INGENIERÍA MECÁNICA 

INGENIERÍA CIVIL 

RELACIONES INTERNACIONALES 

ACTUARÍA 

MERCADOTECNIA 

OTRA 

NINGUNA 

NS/NC 

n=800 
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¿Y qué carrera universitaria considera usted que es la mejor 
remunerada en nuestro país?  

MEDICINA DERECHO 
INGENIERÍA EN 

SISTEMAS 
COMPUTACIONALES 

INGENIERÍA INGENIERÍA 
INDUSTRIAL 

 
CIENCIA POLÍTICA 

MASCULINO 30.2% 15.2% 6.1% 6.1% 3.3% 3.0% 

FEMENINO 21.4% 9.6% 6.8% 3.4% 3.1% 2.9% Se
xo

 

CONTADURÍA ARQUITECTURA ADMINISTRACIÓN 
DE EMPRESAS 

LICENCIATURA EN 
EDUCACIÓN 
(MAESTROS) 

INGENIERÍA 
MECÁNICA INGENIERÍA CIVIL 

MASCULINO 1.8% 2.2% 1.3% 0.5% 1.8% 1.7% 

FEMENINO 3.7% 3.3% 3.5% 4.0% 1.6% 1.6% Se
xo

 

RELACIONES 
INTERNACIONALES ACTUARÍA MERCADOTECNIA OTRO NINGUNA NS/NC  

MASCULINO 1.0% 1.1% 0.3% 3.3% 1.5% 19.6% 

FEMENINO 1.7% 0.9% 1.6% 2.8% 1.7% 26.4% Se
xo

 

n=800 
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Para terminar y sólo para fines estadísticos ¿usted tienen 
algún familiar cercano o conocido que haya estudiado en 

una universidad privada? 

53.1% 46.8% 

0.1% 
SÍ NO NS/NC  

SÍ NO NS/NC  

MASCULINO 54.5% 45.5% 0.0% 

FEMENINO 51.7% 48.1% 0.2% Se
xo

 

n=800 
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Y, ¿usted tienen algún familiar cercano o conocido que 
haya estudiado en una universidad pública? 

83.8% 

15.5% 
0.7% 

SÍ NO NS/NC  

SÍ NO NS/NC  

MASCULINO 86.0% 12.5% 1.5% 

FEMENINO 81.7% 18.3% 0.0% Se
xo

 

n=800 
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NOTA METODOLÓGICA 

26	
  

Universo 
 
•  Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan 

con línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada del 19 al 20 de Febrero de 2014. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
•  Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 

nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
•  Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a 

excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 06 de Diciembre 

de 2013. 

•  Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 


